

# Сельская ПРАВДА



- ◆ Издаётся с 1931 года
- ◆ Выходит по вторникам и пятницам
- ◆ Цена свободная

12+

ВТОРНИК, 21 октября 2014 года №84 (10088)

## День за днём

### МЕДАЛИ ПОБЕДЫ

В честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне указом Президента В.В. Путина учреждена юбилейная медаль.

Ею будут награждены ветераны войны, вдовы ветеранов войны, малолетние узники концлагерей и другие категории граждан, пережившие войну и восстанавливавшие разрушенное хозяйство.

Управляющая делами администрации района Т.В. Конопелькина рассказала, что в настоящее время уточняются списки жителей, кто будет награжден медалью в честь 70-летия Победы. «По предварительным данным, награжденных будет немногим более 700 человек, а 5 лет назад медалью к 65-летию Победы было отмечено свыше 1600 человек. К сожалению, ветераны и свидетели той кровавой, но героической поры уходят из жизни», — с горечью обозначила цифры Татьяна Викторовна.

### ВЗЫСКАТЬ ДОЛГИ

За арендаторами долги по оплате за землю перед бюджетом муниципального района достигли 12,1 миллиона рублей.

Об этом на предыдущей планёрке проинформировала начальник отдела по экономике и управлению муниципальным имуществом В.В. Сидоренкова.

На взыскание 2,3 миллиона рублей есть решения суда, но денег в бюджет пока не поступило. Ещё иски на 5,1 миллиона поданы в суд.

Ведутся постоянные переговоры с должниками. По поручению главы администрации Ю.Р. Карипова в ближайшее время руководителей предприятий, которые имеют задолженности перед бюджетом по арендной плате за землю, заслушают на специальной комиссии. Список должников большой, уточнила Валентина Владимировна, размер долга от 40 тысяч рублей до 2 миллионов.

### ЭЛЕКТРОЛИНИЮ ПЕРЕНЕСУТ

На улице Гастелло отдел по городу провел сход жителей, где обсуждался вопрос переноса электролинии.

Мы уже писали о том, что для выполнения этой работы, которая необходима для улучшения обслуживания, а также для монтажа уличного освещения, домовладельцам придется по новой проводить вводы в дома и устанавливать счетчики. А это дополнительные расходы.

Но, как рассказал начальник отдела по городу А.Ю. Горелышев, люди разумно отнеслись к необходимым затратам, тем более что от этого выиграют.

А вот на улице Боядинской, по информации А.Ю. Горелышева, сход жителей прошел достаточно бурно. Проблема в том, что эта улица, некогда бывшая небольшой деревней, требует к себе внимания, и не только в вопросе обеспечения водой, но и в благоустройстве, в решении других бытовых проблем.

### МОЛОКА НАДАВАЮТ МЕНЬШЕ

В среднем по району надой на фуражную корову сейчас ниже прошлогоднего уровня.

Объясняется это, прежде всего, как пояснил заместитель главы администрации района М.А. Анищенко, уменьшением поголовья коров. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года дойных коров стало на 60 голов меньше.

Зимовка обещает быть сытной — в среднем на условную голову заготовлено по 35 центнеров кормовых единиц.

### КАК ОТДЫХАЕМ В НОЯБРЕ

Согласно статье 112 Трудового кодекса Российской Федерации нерабочим праздничным днем является 4 ноября — праздник День народного единства.

Соответственно нынче отдыхаем 4 дня подряд: 1 ноября — суббота, 2 ноября — воскресенье, 3 ноября — понедельник (выходной с понедельника 24 февраля 2014 перенесён на понедельник 3 ноября 2014), 4 ноября — вторник.

## Поклон ветеранам

### С 90-ЛЕТИЕМ!

10 октября отметил 90-летие Николай Дмитриевич Фёдоров.

Он из поколения ветеранов Великой Отечественной войны, кто был призван на фронт на переломном этапе — в 1943 году, когда после страшных боевых потерь в советской армии на счету был каждый «штык» и каждый солдат.

Окончив курсы пулемётчиков, в составе 256-го полка сражался на территории Белоруссии, под Оршей был ранен. До сих пор хранит в сердце благодарность медсестре, которая вытаскала его с поля боя и вовремя доставила в медсанбат, что позволило спасти раненую ногу. После лечения в госпитале участвовал в освобождении Прибалтики. Там и встретил радостную весть о великой Победе. Николай Дмитриевич Фёдоров награжден орденом Красной Звезды и медалями.

За плечами у ветерана более сорока лет педагогического стажа, в течение которых он преподавал физкультуру в Мурыгинской средней школе. И при отсутствии спортзала сумел привить интерес к систематическим занятиям физкультурой и стремление к здоровому образу жизни нескольким поколениям учеников. Особые успехи учащихся Мурыгинской средней школы демонстрировали в лыжных соревнованиях. Лыжи — любимый вид спорта и самого Николая Дмитриевича, его можно было увидеть на лыжне даже спустя годы после выхо-



да на заслуженный отдых. А прогулки на велосипеде совершает до сих пор, что позволяет и в 90 не терять спортивную статью и мужскую привлекательность.

С юбилеем Николая Дмитриевича Фёдорова поздравили руководители района и области: Благодарственный адрес и памятный подарок ему вручили заместитель главы администрации района С.В. Савченков, начальник отдела социальной защиты С.В. Иванова и председатель районного совета ветеранов В.Ф. Зернов. Торжественное чествование ве-

терана прошло также в Мурыгинской средней школе, где Николай Дмитриевич выступил перед учащимися.

С поздравлениями и подарком у юбиляра побывали начальник районного отдела образования Н.В. Ковжарова и председатель райкома профсоюзов работников образования Л.И. Егорова.

**На снимке:** Николай Дмитриевич Фёдоров вместе с гостями — С.В. Савченковым, С.В. Ивановой и учителями Мурыгинской школы З.А. Салтыковой и Е.Н. Захаровой.

## Местное самоуправление

### РАБОЧИЕ БУДНИ

Глава Мурыгинского поселения Валентина Витальевна Егорченкова не очень охотно согласилась рассказать о работе в нынешнем году. Без дела депутаты местного Совета и сотрудники администрации не сидят, но ситуация меняется не так быстро и позитивно, как того хотелось бы.

— Не могу сказать, что людям у нас стало лучше и легче жить. Проблем по-прежнему много и, в первую очередь, коммунальных, продвигаемся по пути их решения медленно, — рассказала В.В. Егорченкова. — Выручает то, что у нас работоспособный Совет депутатов, в котором собрались неравнодушные люди, у каждого своя сфера деятельности, действуют несколько комиссий. Никого из 10 депутатов не могу выделить в большей или меньшей степени. Выход из проблемных ситуаций ищем сообща. Самыми злободневными являются противопожарная безопасность и в сезон расчистка дорог от снега. Специализированные дорожные организации работой загружены и на наши просьбы о помощи быстро отреагировать не могут. Вот и согласился депутат И.В. Наумов на своём тракторе, вечерами и в выходные за минимальную оплату осенью и весной опашивать территории деревень и чистить снег зимой. Конечно, быстро реагировать на погодные изменения он не может, общая протяжённость дорог у нас более 80 километров. Но в течение недели после обильного снегопада добирается до каждой из 15 деревень. Необходимое навесное оборудование для трактора жители поселения предоставили безвозмездно. Вот уже три года И.В. Наумов свои депутатские обязанности исполняет в том числе и таким образом. Опашка земли, может, и не является полноценной противопожарной мерой. Но положительные результаты приносит. Например, нынче, когда огонь по сусолюю перешел на территорию нашего поселения из Смоленского района, именно опашка его остановила у деревни Обухово.

В составе Совета депутатов два предпринимателя — Л.В. Ишматова и В.В. Корнеев. К ним нередко приходится обращаться за спонсорской помощью на

подарки ветеранам, на организацию праздников. Депутат, учитель Мурыгинской средней школы, О.И. Лахина опекает детей, попавших в трудную жизненную ситуацию. Держит на контроле такие семьи и всегда в курсе кому нужны дрова, кому ремонт, кому лечение. Депутаты объезжают деревни и с помощью первых выявляют проблемные ситуации. Каждому из них глава поселения готова дать позитивную характеристику.

На территории поселения два заводских посёлка с некогда завязанной на производстве инфраструктурой. Оба при определённых обстоятельствах оказались, что называется, «в подвешенном состоянии». Не только их коммунальные проблемы, но и дальнейшая судьба были переложены на плечи местной власти. Газификация посёлка кирпичного завода благодаря активному содействию районных властей нынче в завершающей стадии — ветка высокого давления введена в эксплуатацию, и готовится к сдаче газопровод низкого давления. Здесь расположены три дома (24 квартиры), которые недавно переведены в муниципальную собственность, потому что после остановки кирпичного завода они официально нигде не числились. Около года и немало средств потребовалось на оформление необходимого пакета документов. Теперь у жильцов появился шанс на капитальный ремонт домов, по крайней мере, в областной программе это событие намечено на период с 2014 по 2018 годы. Проекты на газификацию этих домов будет заказывать администрация поселения, внутренним обустройством займутся жильцы, ведь теперь у них есть право на приватизацию квартир.

В посёлке лызозавода, где проживает около 260 человек, надо решать проблему водоснабжения, автономного от предприятия. Проект уже заказан, также как

и для посёлка кирпичного завода.

Хоть и не в быстром темпе, но постепенно идет процесс обустройства уличного освещения. За последние 4 года установлено 19 светильников, где по 2, где по 3, в Крокодинове пока всего один, но даже маленькие деревни не забыты, нынче подключают ещё 4 фонаря.

Продолжается целевое поступление средств на покупку жилья для сирот, нынче Мурыгинскому поселению представлена возможность купить 5 квартир, в 4-х из которых уже есть хозяева.

Все средства, предусмотренные на благоустройство в нынешнем году, направлены на ямочный ремонт и отсыпку трёх улиц на центральной усадьбе поселения.

Лишний раз сетовать на недостаток средств в казне глава поселения не стала. И без того понятно, что при дотационной схеме финансирования вести хозяйственную деятельность непросто.

Инвесторов нет. Люди добросовестно платят налоги, но доля этих поступлений в общем котле невелика. Для привлечения государственных инвестиций необходимо привести в соответствие документацию на коммунальные объекты. Целевого финансирования на эту работу нет, приходится действовать исходя из реальных возможностей. Из всех коммунальных проблем наиболее остро стоит водоснабжение. Башни и скважины оформлены в собственность, можно объявлять аукционы на их обслуживание. Выполнены схемы водопроводов для всех деревень (общая протяжённость 28 километров), надо их межевать и ставить на кадастровый учёт.

Одной из позитивных тенденций, происходящих в поселении, В.В. Егорченкова считает развитие малого бизнеса. Индивидуальным предпринимателям отведено два участка вдоль автотрассы на открытие автосервисных услуг, мини-пекарни. «Лаваш» выкупил бывшую совхозную столовую под магазин и кафе, идет ремонт. В.В. Корнеев открыл кулинарию и намерен заняться бытовым обслуживанием. Два года работает парикмахерская (районная администрация помогла с выделением помещения). И рабочие места добавляются, и условия жизни понемногу улучшаются.

С. ЕРМАКОВА.

## Поклон ветеранам

## ЮБИЛЕЙ УЧИТЕЛЯ

15 октября исполнилось 90 лет ветерану педагогического труда Евдокии Афанасьевне Гераськиной.



Е.А. Гераськина, фото 80-х гг.

Она родилась в Шаталове и всю жизнь живёт в родной деревне. До войны успела окончить девять классов Боровской средней школы. Мечтала стать учителем. И когда в 1945-м в связи с острой нехваткой педагогических кадров на базе Прудков-

кой средней школы были открыты ускоренные курсы подготовки учителей начальных классов, Евдокия Афанасьевна поступила туда. По окончании курсов её направили в Стодолищенский район, затем перевели в Даньковскую семилетку.

В 1946 году она поступила в Смоленский педагогический институт. Окончив который, более тридцати лет – до 1987 года – работала учителем начальных классов в Шаталовской средней школе. Трудолюбивая, целеустремлённая, внимательная, доброжелательная – такой запомнили Евдокию Афанасьевну Гераськину её многочисленные ученики и коллеги. За добросовестный труд она неоднократно поощрялась благодарностями, грамотами от руководства школы и района.

Несмотря на преклонный возраст Евдокия Афанасьевна старается не терять жизнелюбия, интересуется делами школы, самостоятельно ведёт домашнее хозяйство.

В день юбилея учителя-ветерана навестили и поздравили начальник районного отдела образования Н.В. Ковжарова и председатель райкома профсоюзов работников образования Л.И. Егорова.

Коллектив Шаталовской средней школы также поздравляет Евдокию Афанасьевну Гераськину с 90-летием, желает ей здоровья и всего наилучшего!

**Женщин таких не сыскать на земле, Всем от общины с Вами теплей, Вы – самая лучшая! Скажем мы просто: Вам исполнилось лишь 90! Будьте цветком в самом нежном саду, Не попадайте в нужду и беду, Пусть же в душе Вашей радость царит, Сердце, как в юности, ровно стучит!**

## Васьковской школе – 20 лет!



## ПОЗДРАВЛЕНИЯ – В СТИХАХ

В минувшую пятницу в Васьковской средней школе состоялся праздник, посвящённый 20-летию учебного учреждения.

Точнее, 20 лет назад было введено в эксплуатацию новое здание школы – самое современное в районе, с бассейном, тиром, теплицей, просторными классами и кабинетами. С тех пор Васьковская средняя школа прочно входит в число наиболее успешно развивающихся образовательных учреждений района.

О праздновании юбилея мы расскажем в одном из ближайших номеров газеты, а сегодня публикуем поздравительные стихи, которые посвятила любимой школе шестиклассница Алёна Цилева (на фото).

*Школа милая, родная,  
Двадцать лет тебе уже.  
Ты сегодня так сверкаешь,  
Словно звёзды в вышине.*

*Здесь мы учимся все славно,  
Выступаем и поём.  
Помогает наша школа  
Абсолютно нам во всём.*

*Процветай же, наша школа,  
Каждый час и каждый миг,  
И гордиться нашей школой  
Должен каждый ученик!*



## Прокуратура информирует

## ЗА ИСТЯЖАНИЕ СТАРИКОВ...

Прокуратурой района утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении молодого человека, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного пунктом «а» части 2 статьи 117 УК РФ – истязание в отношении двух лиц.

Согласно обвинительному заключению 24-летний житель района в период с 16 ноября 2013 года по 5 января 2014-го издевался над своими бабушкой и дедушкой: избивал их, оскорблял нецензурной бранью, унижал человеческое достоинство, причиняя пожилым людям физические и психические страдания.

обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

В соответствии с указанной статьёй Уголовного кодекса РФ за данное преступление может быть назначено наказание в виде лишения свободы на срок до семи лет.

**М. СМОРОДИН,**  
старший помощник прокурора  
Починковского района.

## Актуально

НА КОНТРОЛЕ –  
ЗАРПЛАТЫ БЮДЖЕТНИКОВ

Основной темой встречи представителей областных средств массовой информации с руководителем государственной инспекции труда в Смоленской области Петром Шийко стал вопрос контроля за исполнением в нашем регионе Указа Президента РФ о повышении зарплат бюджетникам. Именно на эту организацию возложена функция по контролю и мониторингу данного процесса.

В целом по области под действие Указа подпадают сотрудники 2160 учреждений. Из них была проинспектирована пятая часть – почти 600 учреждений в сфере здравоохранения, образования, культуры и социального обслуживания населения. Цифры и факты, приведенные на брифинге, выглядят очень оптимистично.

Больше всего выросла среднемесячная заработная плата врачей и среднего медицинского персонала, превысив плановые показатели, и составила соответственно 27 808 рублей и 17 424 рубля. Что касается младшего медперсонала, то их зарплата пока составляет 95,8 процента от плановой. Однако до конца года еще три месяца, и есть все шансы, что ситуация выровняется.

Оплата труда социальных работников также уже больше запланированной на конец года. Среднемесячная заработная плата в этой сфере составляет 12 873 рубля, что на 1,4 процента выше целевого показателя.

В госинспекции по труду не сомневаются, что запланированной величины достигнет и зарплата работников культуры. Среднемесячная заработная плата по данным за последний квартал составила 13 949 рублей, что на 6 процентов ниже

плановой. К концу года эта цифра должна вырасти до 14 803 рублей.

Несколько выше планового уровня поднялась и планка средней зарплаты педагогов общего образования. Темпы роста денежного довольствия работников дошкольного и дошкольного образования несколько ниже, но также в пределах графика, который прописан «дорожной картой». К концу года среднемесячная заработная плата работников дошкольных учреждений должна составить 18 042 рубля, сейчас – 15 534 рубля. Для учреждений дополнительного образования целевой показатель на конец года – 18 247 рублей, сейчас – 17 252 рубля. Для учреждений общего образования уже сейчас среднемесячная зарплата превысила плановый уровень конца года и составила 22 846, 44 рубля вместо 22 809 рублей.

Руководитель инспекции по труду подчеркнул, что жалоб от смолян по поводу невыполнения Указов Президента к ним практически не поступает. Таким образом, нет сомнений, что Указ Президента от 7 мая 2012 года по показателям повышения заработной платы на территории Смоленской области будет исполнен.

По материалам областных СМИ.

## Внимание: конкурс

## ШАНС ПОЕХАТЬ В ПАРИЖ

Стартовала семейная туристическая викторина «Открой мир путешествий». Организаторы – областной департамент по образованию и молодёжной политике, Смоленский гуманитарный университет, туристическая компания «Смоленск Трэвэл» – определяют победителей и призеров по итогам двух конкурсных этапов. Семья-победитель отправится в путешествие по Европе.

Принять участие в викторине может любая семья из двух и более человек. Для этого необходимо лишь до 31 октября зарегистрироваться на сайте [www.edudu.ru](http://www.edudu.ru) (там же найдёте подробную информацию о конкурсе).

Вначале конкурсантов ждёт интернет-викторина: в течение всего ноября они будут ежедневно отвечать на вопросы, выложенные на сайте.

Затем очный финал – интеллектуальные соревнования между десятью сильнейшими семьями, которые пройдут 7 декабря в Смоленском гуманитарном универ-

ситете. Там и назовут семью-победительницу и вручат главный приз – 12-дневный тур по Европе от турфирмы «Смоленск Трэвэл», где, кроме Парижа, запланировано посещение Люксембурга, Праги, Амстердама, Берлина и Варшавы. Ещё две семьи получают подарки.

Целью турвикторины является развитие познавательного интереса и творческих способностей детей и взрослых, а также пропаганда семейных ценностей и здорового образа жизни. Дерзайте, уважаемые починковцы, и выигрывайте!

## Осенний призыв

## ЕСТЬ ИЗМЕНЕНИЯ

Осенний призыв-2014 имеет свои особенности и отличия от предыдущих.

Принципиальные новшества: внесены изменения в положение Ф3 «О воинской обязанности и военной службе», которые вступили в силу с 1 октября. Если ранее военнослужащий мог заключать контракт спустя 11 месяцев после службы по призыву, то теперь при условии наличия высшего образования он может заключать контракт на прохождение военной службы сразу, остальные граждане – через три месяца службы по призыву.

Ранее первый контракт заключался не менее чем на три года, с 1 октября военнослужащие имеют право заключать контракт сроком на два года. Согласно изменениям в законодательстве продолжительность военной службы по контракту засчитывается в срок службы по призыву – из расчета два дня службы по контракту за один день службы по призыву.

Например, заключил гражданин контракт и, отслужив год, понял, что это не его, не хочет он быть военным, в таком случае может написать рапорт и отказаться от прохождения службы по контракту, соответственно, год, который уже отслужил по контракту, засчитывается ему как полгода службы по призыву. Отслужив недостающие полгода по призыву, молодой человек с чувством исполненного воинского долга может вернуться к гражданской жизни.

Таким образом, новый закон позволяет сделать выбор: заключать контракт или проходить военную службу по призыву. Контрактник получает солидное денежное довольствие, пользуется многочисленными льготами, гарантированными законом о статусе военнослужащих.

Служба по призыву тоже становится более комфортной. Новобранцам выдаются

банковские карты для централизованного получения денежного довольствия, оформляются электронные паспорта. Теперь при отправке воинских команд численностью более сорока человек к ним прикрепляются фельдшер и врач. В аэропортах и на железнодорожных станциях для призывников отведены специальные места, за это отвечает военная комендантура. Каждому призывнику на областном сборном пункте выдается сим-карта, чтобы он на протяжении всего пути к месту службы имел связь с родными и близкими, телефон, разумеется, не изымают. По прибытии в воинскую часть новобранец может поменять тариф на более удобный для общения с семьей.

С 1 октября призывные комиссии в соответствии с изменениями, внесенными в закон о воинской обязанности и военной службе, начинают выносить решения о признании граждан, достигших возраста 27 лет и не призванных на военную службу без уважительных причин, не прошедшими военную службу без законных оснований. К каждому будет персональный подход: если молодой человек не имел права на отсрочку, освобождение или других законных причин не проходить службу, а просто его не могли разыскать, или он не явился в военкомат по повестке, его спишут в запас по возрасту, но эти сведения будут внесены в документы воинского учета, что в дальнейшем ограничит его права при приеме на работу в муниципальные органы власти.

**С. ДМИТРИЕВ,**  
начальник отдела военкомата  
Смоленской области  
по Починковскому району.

В администрации области

## ГОСУДАРСТВЕННО-ЧАСТНОЕ ПАРТНЕРСТВО

На Смоленщине эффективно внедряется форма государственно-частного партнерства. Губернатор Алексей Островский принял участие в торжественной церемонии пуска газовой котельной в селе Пригорском Смоленского района, построенной частным инвестором.

До недавнего времени источником теплоснабжения жилого фонда и социально-значимых объектов в селе являлась промышленная газовая котельная СПК «Пригорское», построенная несколько десятков лет назад. Ее работа вызывала массу нареканий со стороны населения, а уровень изношенности оборудования ставил под угрозу подготовку к отопительному сезону.

В нынешнем году возникла острая необходимость строительства новой модульной котельной. Все необходимые работы были проведены в рекордные сроки – с августа по октябрь 2014 года. Проект реализовывался за счет средств группы компаний «Метрум Групп».

Новая котельная, общей мощностью 10,5 МВт, теперь обеспечивает теплом среднюю школу, два детских сада, поликлинику,

Дом культуры, почтовое отделение, здание стадиона и ряд других объектов. Помимо этого, подается теплоэнергия в 15 многоквартирных домов, в которых проживает более 2 тысяч смолян.

Котельная нового поколения полностью автоматизирована и может работать без постоянного присутствия обслуживающего персонала. При холодной погоде она будет автоматически повышать температуру воды, при теплой, соответственно, понижать: колебания температуры на улице отслеживают специальные датчики.

«Сегодня на территории Пригорского сельского поселения мы вводим практику, которая станет постоянной, – новую форму сотрудничества между государством и частным бизнесом, – отметил в своем выступлении губернатор А.В. Остро-

вский. – Новая котельная, которая начнет давать тепло в дома и квартиры, построена по принципу государственно-частного партнерства. Это значит, что частный инвестор полностью сам за свои деньги строил объект, в данном случае котельную.

Государство получает ее в последующем или на безвозмездной основе или значительно ниже той стоимости, которую государство было бы вынуждено вложить в строительство данного объекта самостоятельно. А инвестор возвращает вложенные средства за счет получения платы со стороны потребителей: как физических, так и юридических лиц. С одной оговоркой. Для жителей Пригорского, для жителей близлежащих деревень, населенных пунктов, увеличения тарифа не будет. Будете платить те же суммы, которые платите и сейчас. И это очень важно».



## РАСШИРЯЕТСЯ СОТРУДНИЧЕСТВО

Губернатор Алексей Островский провел рабочую встречу с участниками прибывшей в регион делегации провинции Лурестан Исламской Республики Иран. Делегацию возглавил губернатор провинции Базованд Хушанг.

Вместе с представителями государственной власти в составе делегации 17 представителей бизнеса, у которых есть планы по инвестированию средств в экономику региона.

На встрече и состоявшейся затем деловой беседе обсуждались вопросы расширения совместных торгово-экономических отношений.

С российской стороны в ней участвовали депутат Государственной Думы Виталий Золочевский, вице-губернаторы Николай Кузнецов и Игорь Скобелев и другие. Иранскую сторону, помимо губернатора провинции, представляли заместитель губернатора провинции Лурестан по планированию Хади Чакони Али, ряд руководителей различных коммерческих компаний.

Данное мероприятие стало логичным продолжением той совместной работы, которую проводят администрация области и фракция ЛДПР в Государственной Думе, согласно плану взаимодействия, принятым в рамках визита на Смоленщину лидера партии Владимира Жириновского в мае текущего года.

В своем обращении к участникам встречи среди преимуществ Смоленской области для инвест-

ранных инвесторов Алексей Островский особо выделил крайне выгодное географическое положение, что делает ее одним из самых удобных российских регионов для развития логистических и терминальных центров.

«Через Смоленскую область проходит трасса «Москва-Минск», что имеет принципиальнейшее значение для развития бизнеса, – отметил глава региона. – Администрация области готова рассмотреть варианты смягчения налогообложения для иностранных инвесторов на период становления предприятия, а также, в зависимости от объема вложенных средств, и другие льготы, в том числе, в вопросе предоставления земли под строительство предприятий и их обеспечения электроэнергией. Такая практика позволила нашей администрации за два с половиной года работы привлечь уже 58 миллиардов рублей в экономику региона».

Губернатор также акцентировал внимание на развитой структуре перерабатывающего комплекса, значительном фонде свободных земель для сельскохозяйственного производства. И это далеко не полный перечень факторов, обеспечивающих инве-

стиционную привлекательность Смоленщины для иранских инвесторов.

Далее в региональной администрации состоялась встреча иранской делегации с промышленными и предпринимательскими кругами Смоленской области. Заместитель губернатора Игорь Скобелев проинформировал о весомом экономическом потенциале региона. Администрация Смоленской области подготовила 350 инвестиционных площадок.

Таким образом, есть реальные предпосылки к тому, что на примере Смоленской области российско-иранские бизнес-контакты будут динамично развиваться, основываясь на взаимопонимании и доверии, равноправном сотрудничестве и открытом диалоге. Во всех начинаниях по привлечению иностранных инвестиций огромная роль, наряду с главенствующей целенаправленной деятельностью федерального центра, принадлежит и регионам.

Было подписано соглашение о сотрудничестве между двумя региональными торговыми-промышленными палатами.

По материалам пресс-службы администрации области.

На Смоленской АЭС

## СТРОЙКА НАЧНЁТСЯ В 2018 ГОДУ

К концу 2014 года завершится подготовка пакета документов, необходимых для получения в Ростехнадзоре лицензии на размещение Смоленской АЭС-2.

Подготовке к сооружению новых генерирующих мощностей на территории Рославльского района было посвящено совещание, состоявшееся 8 октября под руководством директора Смоленской АЭС Андрея Петрова.

Руководство региона называет САЭС-2 главным инвестиционным проектом, который повлечёт за собой развитие экономики Смоленской области, позволит вывести жизнь смолян на более достойный уровень, а также создаст платформу для развития промышленности.

– Надеемся, население Рославльского района будет максимально задействовано на строительстве Смоленской АЭС-2, – подчеркнул в ходе совещания глава муниципального образования Александр Иванов. – Трудовых ресурсов у нас достаточно. По предварительным расчётам, принять участие в реализации этого перспективного проекта могут порядка 10 тысяч человек.

В июле 2014 года губернатор Алексей Островский утвердил акт о выборе площадки для строительства второй очереди Смоленской АЭС – основной документ, определяющий место размещения будущего объекта. В ходе инженерных изысканий получены исходные данные, необходимые для привязки типового проекта к выбранной площадке размещения. Аналогичная работа ведётся по внеплощадочным объектам: стройбазе, железной и автомобильной до-

рогам, трубопроводам технической и пищевой воды, эстакаде теплоснабжения Десногорска. Полномасштабное развертывание работ на площадке ожидается в 2018 году.

По словам директора Смоленской АЭС А. Петрова, чтобы быть полностью готовыми к этому, необходимо чётко двигаться по запланированным датам и намеченным объемам работ в тесном взаимодействии с концерном «Росэнергоатом», администрацией области и в диалоге с генеральным проектировщиком ОАО «Атомэнергопроект».

В ближайшее время через конкурсные процедуры планируется выбрать подрядную организацию для разработки схемы выдачи мощности, оформить необходимые документы на землепользование

– Надеемся, благодаря качественной проработке материалов наш проект удовлетворит всем требованиям законодательства, – высказал мнение начальник отдела УКС Смоленской АЭС И. Казанцев. – И в 2015 году мы получим в Ростехнадзоре лицензию на размещение наших новых энергоблоков, в 2016-м проект САЭС-2 пройдет главную государственную экспертизу, и мы подадим документы для получения лицензии на его сооружение. Если всё пойдет по плану, то в 2018-м развернется активная фаза строительства.

Управление информации и общественных связей Смоленской АЭС.

## Официально

АДМИНИСТРАЦИЯ МУРЫГИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПОЧИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

О формировании фонда капитального ремонта в отношении многоквартирных домов на счете некоммерческой организации «Региональный фонд капитального ремонта многоквартирных домов Смоленской области» в отношении многоквартирных домов, расположенных на территории Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ №41 от 15 октября 2014 года

В соответствии с частью 7 статьи 170 Жилищного кодекса Российской Федерации, статьей 7 областного закона от 31 октября 2013 года №114-з «О регулировании отдельных вопросов в сфере обеспечения своевременного проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Смоленской области», Администрация Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области постановляет:

1. Формировать фонд капитального ремонта на счете некоммерческой организации «Региональный фонд капитального ремонта многоквартирных домов Смоленской области» в отношении многоквартирных домов, расположенных на территории Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области, собственники которых не выбрали способ формирования фонда капитального ремонта или выбранный ими способ не был реализован в течение шести месяцев после дня официального опубликования Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Смоленской области, на 2014-2043 годы, утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 27 декабря 2013 года №1145 в соответствии с перечнем согласно приложению.

2. Направить копию настоящего постановления некоммерческой организации «Региональный фонд капитального ремонта многоквартирных домов Смоленской области».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на менеджера Администрации Демидову Е.Л.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в газете «Сельская новь».

В.В. ЕГОРЧЕНКОВА,  
Глава муниципального образования  
Мурыгинского сельского поселения  
Починковского района Смоленской области.

Приложение к постановлению Администрации Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области от 15.10. 2014 года №41

Перечень многоквартирных домов, расположенных на территории Мурыгинского сельского поселения Починковского района Смоленской области, собственники которых не выбрали способ формирования фонда капитального ремонта или выбранный ими способ не был реализован в течение шести месяцев после дня официального опубликования Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Смоленской области, на 2014-2043 годы

№ п/п	Адрес многоквартирного дома	Примечание
1.	Смоленская область, Починковский район, д. Мурыгино, ул. Школьная, д. №34	Двухэтажный восьми квартирный дом
2.	Смоленская область, Починковский район, д. Мурыгино, ул. Школьная, д. №36	Двухэтажный восьми квартирный дом
3.	Смоленская область, Починковский район, д. Мурыгино, ул. Школьная, д. №38	Двухэтажный восьми квартирный дом
4.	Смоленская область, Починковский район, д. Мурыгино, ул. Школьная, д. №40	Двухэтажный восьми квартирный дом
5.	Смоленская область, Починковский район, д. Мурыгино, ул. Школьная, д. №42	Двухэтажный восьми квартирный дом
6.	Смоленская область, Починковский район, д. Кирпичный завод, д. № 1	Двухэтажный восьми квартирный дом
7.	Смоленская область, Починковский район, д. Кирпичный завод, д. №2	Двухэтажный восьми квартирный дом
8.	Смоленская область, Починковский район, д. Кирпичный завод, д. №3	Двухэтажный восьми квартирный дом